

Аксененко

В

лях народного хозяйства трудятся более 2200 человек.

Люди с частичной или полной потерей зрения по мере своих возможностей не только трудятся на производстве, но и вносят вклад в выполнение Продовольственной программы. За счет личных подсобных хозяйств и приусадебных участков в прошлом году они продали государству 18,5 тонны мяса, 172 тонны картофеля, 72 тонны молока.

Инвалиды - труженики достойны асенародного уважения и, конечно же, помощи. Областное правление недавно распространило листовку - памятку, обращенную к работникам сферы обслуживания и населению. Суть ее сводится к следующему.

Если вы заметите среди по-

купателей, клиентов, посетителей вашего учреждения или организации человека с белой тростью, помогите ему. Он инвалид по зрению. Выясните, что ему нужно, и, если он попал не по назначению, подробно объясните, как попасть в соответствующий отдел или в нужную организацию.

Обращаясь к незрячему с вопросом или предложением, делайте это так, чтобы он понял, что вы разговариваете именно с ним.

Наш гражданский и человеческий долг — во всем помогать незрячим.

**В. АКСЕНЕНКО,**  
начальник отдела организационно - массовой и культурно - просветительной работы Свердловского областного правления ВОС.

## Человек с белой тростью

В свердловской областной организации Всероссийского общества слепых 6178 инвалидов по зрению первой-второй групп и приравненных к ним лиц. На учебно - производственных предприятиях общества, а также в отрас-

„Уральский Рабочий“  
г. Свердловск

3 ИЮН 1988